

小伙跪在马路边，为啥？

原来他连误两门考试，瞎逛一夜后，跪地发泄

昨天上午9点半左右，一名20多岁的小伙突然跪在北京东路路边，一位路过市民赶紧把他拉起并报警。面对询问，小伙只是表示自己回不去学校了，之后什么也不说。这个小伙到底遇到了什么事？

小伙突然跪在路边

市民刘先生当时正好路过，“他就跪在马路边上，低着头。”刘先生上前询问，但小伙低头，什么也不说。

“是不是家里遇到什么变故了？”“是不是在这边乞讨？”大家议论纷纷。此时，一名男子上前把小伙扶起来并打电话报警，“我在教育局工作，正好出来办事的，这个小伙肯定遇到什么事了，不然不会这么极端。”

很快，民警赶到现场，但不管如何询问，小伙支支吾吾。无奈之下，民警先把小伙先带到附近教育局的传达室。

小伙上身穿着蓝色毛衣，下

身穿着牛仔裤，上面还粘着不少泥土，在传达室里，他还是低着头，不停地搓手。在民警询问下，小伙表示自己姓朱，是南京工业职业技术学院的学生。

随后，民警与学校进行联系。对方表示，将派车将小朱接回学校。

想回学校好好读书

小朱呆呆地坐在沙发上，时不时用双手揉搓自己的头发，显得非常烦躁。

“我就想回学校好好读书。”经过劝说，小伙情绪稳定了一些，开始断断续续说话。他说，自己周日出门参加考试，结果坐错了公交车错过了考试，心里非常郁闷，就一直在外面乱逛，已经不知道回学校的路了。

一夜没有睡觉，小朱整个人非常疲惫，魂不守舍，民警问他多大、学校在哪，他都摇摇头说“不知道”。

记者问他为什么会坐错车时，小朱表示，他当时打电话问

同学，结果同学告诉他的是错的，“我平时都帮别人，为什么别人都不帮我？”小朱说，他的一位室友平时看不起自己，两人关系不太好，结果这次在考试的问题上又捉弄他，他非常生气，一气之下就跪在路边，以此宣泄心中的不快。

说完这些，小朱又低下了头。

连误两门考试情绪失控

昨天下午，记者来到南京工业职业技术学院了解情况。再次见到小朱时，他脸上的不快已经消失，取而代之的是愉快的笑容。“我们已经了解过情况了，他现在也想通了。”小朱所在学院的施副书记说。

据了解，小朱参加的是专转本自学考试，共有16门课程，小朱此前已经顺利考过了8门，上周六和周日又是两门，他准备得非常充分，有十足的把握可以考过。不过，最近他与室友之间产生了一些矛盾，心情不快，周六睡过头没有赶上考试，周日又坐错车耽误了

另一场考试。错过这两场考试，需要至少再等待半年，接连发生意外，他就更加郁闷了。极度气愤的小朱把随身携带的物品都摔了，之后就在外面乱逛了一夜，早上他无意间走到了市教育局门口，就想找个方式为自己争取到一次重新考试的机会，左思右想，最后决定跪在路边。

“他就是太内向，不愿把心中的想法、不快表达出来，所以早上你们那么问他，他也没说自己跪在那其实是为了争取一次考试机会。”施副书记说，一连串的不快让小朱想不开，最后做出了极端的举动。经过老师的开导，小朱已经认识到自己行为的不妥，他表示，是自己没有事先查清路线，并不是同学故意捉弄他，他会排除外界因素的干扰，继续认真备考。

施副书记也表示，今后学校会进一步加强对学生的心理疏导工作，提高学生抗挫折的能力。

(周先生线索费60元)

快报记者 季铖

》车祸猛于虎，警钟须长鸣

吓人！轿车撞烂小区大门

开得好好的被工程车碰了一下“腰”，还好没人受伤



轿车撞烂小区大门 快报记者 辛一 摄

快报讯 (记者 顾元森)昨天8点40分左右，在光华路白下第二军休所门口，一辆轿车因受到工程车撞击，一下子冲过路边绿岛，又将军休所大铁门撞倒。万幸的是，当时小区门口与慢车道上都没人，事故没有造成人员伤亡。

事故现场，小区的大铁门被

撞塌。这辆银色的宝来轿车一半在门内，一半在门外。轿车前引擎盖翘起，左侧车身有明显的擦痕。一辆牌照为苏A79187的工程车停在快车道上，右侧有擦痕，两车相距近10米远。

“轿车就是被工程车撞到这里来的。”一名目击者称，当时轿车和工程车是同向行驶，

工程车可能准备超右侧的轿车，谁知一下子撞到轿车的左侧，导致轿车失控，冲过绿岛、慢车道、人行道，然后径直冲向军休所大门，将大铁门撞倒。轿车驾驶员是一名30多岁的女子，一名中年男子坐在副驾驶座位上，事故发生后，两人赶紧爬出车外，吓得惊魂未定，幸运的是，两人都没有受伤。“就像拍电影一样，幸亏当时小区门口没有人，要不然后果不堪设想。”居民陈师傅后怕不已。

事后，那辆工程车也停了下来。“当时一辆公交车在我前面停下后又启动，我正准备跟上去，那辆工程车就挤过来了。”驾驶轿车的女子吓得脸色发白，她连说自己也搞不清怎么回事。

当晚近10点，交警调来清障车，将轿车拖离现场。清理完现场后，交警要求当事双方次日到交警二大队进一步处理此事。

(周先生线索费60元)

下一步会根据车辆牌照信息，联系车主，处理事故。昨晚7点多，记者从江宁警方得知，轿车驾驶员仍然没有到交警部门协助处理事故。

(孙先生线索费50元)

快报记者 顾元森



轿车栽进沟里(报料人供图)

惊险！轿车一头栽进沟里

三男一女爬出来就闪，目击者说他们身上好像有酒气

昨天下午近3点，104国道江宁石子涧段，一辆安徽牌照小轿车冲进路边的小河沟。事发后，车内四人相继爬出，一名男子受了一点轻伤。蹊跷的是，这四个人并没有留在现场，而是迅速离开了，直到交警清理完现场，他们仍然没有露面。

附近居民称，当时听见一声巨响，跑出来发现一辆蓝色别克凯越轿车撞断水泥护栏，冲进河沟。轿车几乎是竖立在沟里，河水不足半米深，只淹到车头位置。有目击者称，当时这辆蓝色轿车速度很快，超过同向行驶的一辆货车后，不知为什么，突然向右冲，一下子撞断路边小桥的护栏，然后冲下去了，“车上三男一女爬出来了，衣服都湿了。”

巧的是，桥下有一根直径40厘米左右的自来水管，轿车冲下小桥后，正好将自来水管的阀门撞断了，“当时水喷了

好几米高，那几个人的衣服基本上是被自来水淋湿的，小河不宽，水也浅，没有淹到人。”目击者见状，立即报了警。

让围观者感到奇怪的是，三男一女从车内爬出后，并没有留在现场，而是不紧不慢地离开了，其中一名男子走路有点跛，估计是在车祸中受了伤。“驾驶员可能喝了酒，要不然他们怎么不留在现场呢？”附近居民猜测。因为四个人从身旁经过时，身上好像有酒气。

交警赶到现场后，调来吊车将轿车从小河沟里拖出来，自来水公司的抢修人员赶到后，将水管阀门关闭。抢修人员表示，这根自来水管是供索墅地区4000户左右居民所用，他们会尽快修复水管，但居民们做晚饭肯定会受影响。

交警则表示，由于车内四人都已经离开现场，警方无法确认驾驶员到底是不是酒驾，

货车撞上护栏 一人飞出车外

快报讯 (实习生 刘烨 记者 常毅)高速公路上，一辆蓝色小货车正在疾驶。突然，“哐”的一声巨响，货车一头撞向路边的护栏，又弹向路中间。车辆翻滚中，一个人撞破挡风玻璃后飞出，落在十几米外的路基下。昨天上午11点半左右，发生在宁淮高速公路老幼岗村段的这场车祸，导致车里两名男子一死一伤。

“当时一个人被夹在车头里，腿断了，都能看到骨头，还有一个人摔在路基下面，没什么反应，怕是已经死了。”目击者说，货车翻倒在路中间，车里一共两人，一人被卡，另一人在路基下，草丛间还有一部手机，一直不停地响，“你说要是家里人知道了该有多难过。”

民警赶到后，迅速将两名伤者送至医院。在高新医院的急诊室里，医生说有一人已经死亡，还有一人肩胛骨骨折和腿部骨折，正在手术室里进行手术。目前，事故发生原因正在调查中。

(钱先生线索费50元)

男子被撞身亡 肇事车辆逃逸

快报讯 (记者 季铖)“有人被车撞了，车子跑了。”昨天下午4点20分左右，市民陈先生路过栖霞区化纤汽车修理厂时，看到一名男子躺在路中间，头部严重受伤，撞人车辆已经不知踪迹。

这名男子躺在路中间，一动不动，头部已经变形，周围有一大片血迹，地上有车轮沾上鲜血开出的红色车辙痕迹。根据现场情况，大家推测男子被车撞倒后，车辆又从他头上碾轧过去。“我出来的时候就这样了，没看到车子。”路边化纤汽车修理厂的一位修理工表示。记者在周围多方询问，并没有人看到车祸过程，都表示只看到了眼前的惨状。

很快，交警和救护车赶到现场，医护人员确认该男子已经死亡。目前，事故正在进一步调查中。如果你能提供车祸相关信息，请与交警七大队取得联系。

(陈先生线索费50元)

公车变“校车” 送三个学生上学

据两年来风雨无阻，市民质疑公车私用

据4月18日《零距离》报道：公车摇身一变，成了送孩子上学的“校车”，每天等候在小区门口。近日，有钟山花园城博雅居小区居民反映，一辆机关牌照的公车，几乎每天早上准时到该小区接几个学生上学，两年来风雨无阻。

“是一辆黑色的别克轿车，每天6点20分左右，很准时，先在小区东门接一个女生上车，然后右拐到小区的南门接另外两个女孩。”一位小区居民表示，他在这个小区已经居住了两年，每天早上从门口路过都能看到这辆车。他告诉记者，车里三个孩子是金陵中学河西分校的学生，她们的父母都是机关单位的领导，这辆车正是她们父母单位的公务用车，现在是“公车私用”。

4月15日早晨6点30分，正如居民所反映的那样，这辆牌照为苏AS1328的黑色别克轿车，在南京城东的钟山花园城博雅居小区东门接一个女生上车后，右拐到小区南门，接另外两名女生，然后疾驰到十几公里之外的金陵河西分校，送三个孩子上学。

昨天早晨6点27分，这辆黑色别克轿车，再次准时来到博雅居小区东门口。6点32分，一名身穿红色校服的女孩上车，坐副驾驶位，司机下车整理后备箱。几分钟后，司机将车开到小区南门，另外两名同样身穿红色校服的女孩走到车前，副驾驶座上的女孩将手伸出窗外向两人打招呼，两人随即坐上后座。接到三名女孩之后，司机果然非常迅速地再次将三个孩子送到了金陵中学河西分校。

两天中，这辆机关公务用车的行驶路线，验证了博雅居小区居民的说法，这辆公车确实在扮演着三个学生“校车”的角色。

经过调查，这辆苏AS1328别克轿车，属于省发改委下属单位江苏省综合经济开发中心公务用车。昨天上午，省综合经济开发中心工作人员确认了车辆信息。

按照小区居民反映的情况，这辆黑色别克轿车，只要是学校正常上学的日子，都会送三个学生上学。那么从博雅居小区到金陵中学河西分校，公交、地铁都可到达，还有多条换乘线路。如果这三个孩子乘坐地铁2号线上学，无需换乘，所需要的时间，也只需约50分钟。而如果乘坐306路公交车，同样无需换乘，乘车1小时10分钟后下车，只需走几百米便能到达学校。

(朱蓓)

孩子脚卡车轮 市民帮残疾妈妈救人

快报讯 (记者 是钟寅)前晚7点，一名母亲骑残疾车带着5岁的儿子回家，哪知路上孩子的脚被卡进了前轮，疼得直哭，而母亲因身体残疾，无法把孩子的腿拉出来，这时几个好心市民伸出援手，帮助这对母子脱困。

事发中央门白宫大酒店门口。“我的脚啊……”孩子疼得大哭，其母亲陈女士因身体残疾，也没办法帮忙，急得也要哭了。好在这时热心市民伸出了援手。几个市民帮助挪动车轮，一位女士小心翼翼地捧着孩子的脚，一点点往外抽。抽出来后，她还给孩子做了检查，发现孩子脚还能动，判断没有骨折。原来，这位热心女士是一名医生。

随后110民警赶到，出于安全考虑，还是把孩子送往医院，这位热心的女医生也全程陪同。当记者询问她的姓名，她坚持不愿透露，当她得知这对母子依靠乞讨为生，生活困难，还留下200元钱。陈女士非常感谢这位不知道姓名的女医生，“还是好人多，没有大家帮忙，我真不知道怎么办啊！”(朱先生线索费50元)